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DATOS OPERACION
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Un paquete de pan

tiene 56 rebanadas.
Si Juan ha gastado
18, 2cudntas

rebanadas quedan?

En una pizzeria, las pizzas

se cortan en 8 trozos. Si

hoy se han hecho 39 00
pizzas, 2cudntos trozos se .
han cortado?

Un abrigo costaba
134 €. Ahora tiene un
descuento de 25 €.
¢Cudl es su precio
actual?
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En un corral habia por la
mafana 128 huevos. Si
ahora hay 213, 2cuéntos

huevos han puesto las
gallinas desde esta mafiana?
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Entre dos ciudades hay

143 km. Si Radl quiere ir de
una a otra y ya ha recorrido
88 km, 2cudntos kildmetros

le faltan para llegare %
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